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TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 02 (dois) dias do mês de outubro do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Viníciu 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso. Em seguida, 
solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da 
Sessão anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação 
unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo 
com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO 
EXPEDIENTE, verificando não haver matéria para o expediente. Ato 
contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a 
palavra aos vereadores. Com a fala, o ver. Vinícius Saraiva usa da 
palavra; ao saudar a todos, ressalta das eleições que acontecerão no 
próximo domingo, rogando a Deus pra que tudo ocorra em paz; deseja 
sucesso a todos os candidatos (as) a vereador (a) e a prefeito, no anseio 
de que vençam os melhores para o nosso município; e que prevaleça a 
democracia. Em seguida, o ver. Cleto Alves, após suas saudações, 
deseja boa sorte a todos os candidatos. O ver. Isaías também deseja o 
mesmo a todos; na esperança de que tudo aconteça na santa paz; 
ressaltando não haver inimigos políticos, mas apenas adversários; 
lembra ainda de que as eleições passam, mas as amizades permanecem. 
Encerra suas palavras desejando a bênção de Deus para todos. O ver. 
del. Joel Morais saúda a todos, e diz das tantas situações 
experimentadas neste período de campanha eleitoreira; e, deixando a 
política de lado, cita, a exemplo, duas destas situações vivenciadas: a 
primeira é sobre a situação a senhora Terezinha Cardoso de Queiroz, da 
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Carqueja do Sabino; uma paciente idosa, sem os membros inferiores, e 
que trata de diálise, três vezes por semana, em Baturité. Com tudo isso, 
já tem mais de um ano que a sua família luta por um transporte público 
para a condução desta senhora. Mas sempre encontra dificuldade. E 
pedem socorro. Assim, já oficiou a secretária da saúde de Capistrano, 
pra saber das razões para esta dificuldade de transporte para a dona 
Terezinha. E que lhe foi respondido que o único transporte disponível 
para este feito é uma ambulância velha, sem a mínima estrutura. E 
afirma que lhe foi dito que há casos de pacientes, inclusive da 
comunidade de Carqueja, que, por afinidade política, tem todo o aparato 
que falta à citada senhora. Em seguida, o ver. Félix deseja boa sorte a 
todos os candidatos, esperando que os eleitos possam trabalhar pelo 
bem de nosso município. Continuando, o presidente passa à ORDEM DO 
DIA, verificando que não havia matéria em pauta. Logo após, 
verificando que nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada 
a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-
feira, dia 09 de outubro de 2024. 
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